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MammguapemB, sob a presidência da vereadora lraneide Rodrigues Máximo, tendo como

primeira secretária a vereadora Elivânia Maria da Silva Santos e como segunda-secretária
Tatiane Domingos da Silva.  Ainda contou com as presenças  dos vereadores:  Luciano  da

Silva Morais,  Severino Pedro de Lima,  Luiz Femando da Silva,  João Batista dos Santos,

Josivaldo Manoel da Silva e Leonildo da Gama Pereira, a senhora presidente cumprimentou

os presentes  e "sob a proteção de Deus e em nome do povo de Cuité  de Mamamguape",

declarou aberta a Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Periodo l,egislativo de dois mil e

vinte  e  seis  da  Ctitava  Legislatura  desta  Casa  de  Leis  convidando  a  todos  a  realizar  o

momento de paz, com a oração do "Pai Nosso". Continuando, solicitou a primeira secretária

que procedesse  com a coleta da lista  de presença dos parlamentares  e  após realizasse a
leitura  da  Ata  da  Nona  Sessão  Ordinária  do  Segundo  Periodo  Legislativo  da  Oitava

Legislatura,  realizada no dia três  de  dezembro  de  dois mil  e vinte e  cinco.  Finàlizada a

1eitura  da  Ata,  a  mesma  foi  colocada  em  primeira,  segunda  e  terceira  discussão,  n

havendo quem quisesse discutir, a ata foi colocada em votação, sendo aprovada por todos

presentes.  Logo após,  a senhora presidente solicitou que a mesma reálizasse a coleta das

assinaturas da aprovação da Ata. Após, foi solicitado à segunda-secretária que realizasse a

leitura da Ordem do Dia, da qual constou a segunda apresentação do:

Requerimento n° 001.2026 de autoria do vereador Luiz Femando da Silva que requereu ao

Poder Executivo que tome providências e seja finalizado o restante do calçamento no final

da Rua Nova, no trevo que liga o Sítio Cumbe ao Sítio Pedro.

Requerimento n° 002.2026 de autoria do vereador Luiz Femando da Silva que requereu ao

Poder Executivo que melhore as condições do campo 0 Pereirão, colocando tela, fazendo

um alambrado e instalando iluminação.
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Requerimento n° 001.2026 de autoria do vereador Josivaldo Manoel da Silva que requereu

ao Poder Executivo que seja dado continuidade ao calçamento de Cama Brava a partir do

mercado de Zé Filho, em direção a Pau D'arco Roxo.

Requerimento n° 002.2026 de autoria do vereador Josivaldo Manoel da Silva que requereu

ao Poder Executivo que seja realizado com ugência a reforma da Escola do Sítio de Pau

D ' arco Roxo.

Requerimento n° 001.2026 de autoria do vereador Leonildo da Gama Pereira que requereu

ao Poder Executivo a realização da pavimentação da Rua iniciando-se em fiente a casa de

Biu Choba até o início da fazenda do filho de Nino Bemardo onde dá acesso a cidade de

Cuité de Mamanguape.

Requerimento n° 002.2026 de autoria do vereador Leonildo da Gama Pereira que requereu

ao Poder Executivo  a colocação  do nome  do  Senhor  Luiz  Silvestre Pereira no Posto  de

Saúde (Ancora) que será inaugurado em breve no Sítio Genipapo.

Requerimento n° 001.2026 de autoria do vereador Lucimo da Sflva Morais que requereu ao

Poder Executivo a colocação do nome da Senhora Estelita Cmlia da Conceição na Creche

que será inaugurada em breve no Disrito da Bonita, neste município.

Requerimento n° 001.2026 de autoria do vereador Severino Pedro de Lima que requereu ao

Poder Executivo a implantação de uma Academia de Saúde no Distito da Lagoa do Félix,

além de ser encaminhado o respectivo requerimento à Deputada Estadual Dmielle do Vale,

solicitando   a   destinação   de   emenda   parlamentar   para   aquisição   dos   equipamentos

necessários à instalação da referida Academia de Saúde.

Projeto de ljei n° 02/2026 de autoria do Poder Executivo que Autoriza o Poder Executivo a

conceder reajuste  aos  servidores  do  quadro  do  Magistério  Público  Municipal;  àltera  os

Anexos 1 e 11 da Lei Municipal 362/2025 e dá outras providências.

Dando sequência,  a presidente colocou em votação de forma conjunta,  os Requerimentos

apresentados,  que  foram  aprovados  por  todos  os  presemtes.  Ato  continuo,  a  presidente
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convidou o rçpresentante do Sindicato dos Professores para por dez minutos fazer uso da

palavra acerca do Projeto de Lei n° 02/2026 e, após também abriu espaço para o secretário
de Administração de Cuité de Mamanguape para que fizesse uso da palavra por dez nriiutos

para  discorrer  sobre  o  Projeto  de  Lei  n°  02/2026.  Após  as  considerações  realizadas  a

presidente  Íàcultou  a palavra aos vereadores  que  quisessem discutir  o  Projeto  de Lei  n°

02/20026 de autoria do poder executivo que autoriza o poder executivo a conceder reajuste

aos  servidores  do  quadro  do magistério púbhco municipal;  altera os  anexos  i e  ii da lei

municipal 362/2025 e dá outras providências. Nesse momemto, o vereador João Batista dos

Santos  pediu  a palavra e  questionou  ao  representante  do  shdicato  dos  professores  se  o

respectivo projeto de lei estava correto confome ele fflou ou não o que foi respondido pelo

mesmo que não  estava e  finàLizou informando que não estava ali para votar para tirar o

direito de nenhum professor.  Ato continuo o Projeto  de Lei n° 02/2026  foi colocado em

votação, sendo aprovado pela maioria dos presentes. Votaram a fàvor:  Iraneide Rodrigues

Maximo, Elivânia Maria da Silva Santos, Tatiane Domingos da Silva, Josivaldo Manoel da

Silva,  Luciano  da Silva Morais  e  Leonildo  da Gama Pereira.  Votaram contra:  Severino

Pedro  de  Lima,  Luiz  Femando  da  Silva  e  João  Batista  dos  Santos.  Em  sequência  foi

solicitado a primeira secretária que fizesse a coleta da assinatura no projeto de lei aprovado.

Logo em seguida a presidente suspendeu a Sessão Ordinária por dez minutos.  Logo após,

finalizou a Chdem do Dia, em seguida, iniciou o Segundo Epediemte, a senhora presidente

facultou à palavra aos vereadores João Batista dos Santos (saudou os presentes, alegou eu

votou contra ao Projeto de l.ei n° 02/2026, pois o representante do sindicato infomou que o

mesmo não estava coiTeto e por isso votou contra), Luiz Femando da Silva (cumprimentou

os presentes, parabenizou as mulheres pelo seu ressaltou que votou contra o projeto de lei n°

02/2026  e  finalizou  expondo  scms  motivos  pelo  voto  contrário  e  que  não  está  ali  para

prejudicar os fimcionários), Severino Pedro de Lima (se absteve), Luciano da Silva Morais

(saudou os presentes, na oportunidade paràbenizou as mulheres pelo dia lntemacional das
Mulheres, na oportunidade agradeceu a presença das mulheres na galeria, destacou que com

base nas pàlavms de Paulo e Jairo votou a ffivor do projeto d lei n° 02/2026 e ressaltou que

o  mesmo  não  prejudicará  os  professores  e  finalizou  agradecendo  pelos  requerimentos

aprovados), Tatiane Domingos da Silva (cumprimentou os presentes, agradeceu ao prefeito

pelo  requerimento  atendido  no  tocante  as  aulas  de  hidroginástica no  distrito de  lnhaua.
Falou sobre o projeto de lei aprovado, ressaltou que não está ali para prejudicar ninguém e,

finalizou destacando o repasse de 6% concedido aos professores), Elivânia Maria da Silva
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Santos  (saudou  os  presentes,  na  oportunidade  parabenizou  pelo  Dia  lnternacional  da

Mulher, i.essàLtou a importância das aulas de hidroginástica no disrito de lnhaua e finalizou

informando que doará corte de terra para aqueles que precisam), Leonildo da Gama Pereira

(cumprimentou  os  presentes,  agradeceu  aos vereadores pelos  requerimentos  aprovados  e

esclareceu sobre o voto favorável ao projeto de lei n° 02/2026  e finalizou desejando um

Feliz  Dia  lntemacional  da  Mulher),  Josivaldo  Manoel  da  Silva  (se  absteve),  Iraneide

Rodrigues  Máximo  (cunprimentou  os  presentes,  desejou  um  feliz  dia  intemacional  das

mulheres e  finalizou agradecendo a presença de todos).  A íntegra dos discusos pode ser

conferido no canal oficial da Câmara Municipàl de Cuité de Mamanguape no YouTube,

disponível  a  partir  do  endereço  eletrônico  Ê±ffi22s:í4±9u_rube. com/@cmcuitedemLÊLnLffigEap_ç

.Finàlizados os pronunciamentos,  a presidente infomou que a próxima Sessão Ordinária

ocorrerá no dia vínte cinco de março,  às dezenove horas e declarou enoeiTada a presente

sessão,  a partir da qual foi  lavrada esta ata qiie,  após lida e aprovada vai assinada pelos

vereadores abaixo.

ELIVÂNIA MARIA DA SILVA SANTOS

JOAO BATISTA DOS SANTOS

TATIANE DOMINGOS DA SILVA

LUCIANO DA SILVA MORAIS
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LUIZ FERNANDO DA SILVA

SEVERINO PEDRO DE LIMA
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Câmara Municipal de Cuité de Mamanguape, em

25 de Março de 2026.
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